NOME:									DATA:	


Exercício de números naturais 6º ano


1. Represente numericamente:

a) Cinquenta e quatro
b) Cento e dezessete 
c) Quinhentos e setenta
d) Trezentos e cinco

2. Escreva os numerais de cada item empregando os algarismos romanos:

a) 428
b) 674
c) 2026
d) 999

3. Observe a reta numérica abaixo:
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a) Que numero é representado pelo ponto A?
b) Qual é o sucessor do número representado pelo ponto B?

4. Escreva com algarismos romanos:

a) O sucessor de XV;
b) O antecessor de XV;
c) O antecessor de LXIII;
d) O sucessor de LXIII;

5. Veja o significado dos sinais no quadro abaixo:

	Sinal
	=
	≠
	>
	<

	Lê-se
	É igual a 
	É diferente de
	É maior que
	É menor que



Agora responda: certo ou errado?
a) [bookmark: _GoBack]43 = 34
b) 43 ≠ 34
c) 43 > 34
d) 43 < 34
                 	
		    


GABARITO
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	a) 54
b) 117
c) 560
d) 305
	a) CDXXVII
b) DCLXXIV
c) MMXXVI
d) CMXCIX
	a) 9
b) 14
	a) XVI
b) XIV
c) LXII
d) LXIV
	a) Errado
b) Certo
c) Certo
d) Errado
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